

区领导督导检查“六小”门店治理工作

高度重视

迅速行动



本报讯 8月4日,高新区党工委委员、监察审计局局长、“六小”指挥部指挥长郑爱民一行到石佛办事处检查指导“六小”门店治理工作。郑爱民一行来到白杨路,对近期检查的整改落实情况进行“回头看”,随后随机对白杨路沿街“六小”门店6

家小餐饮店、5家小食品店进行了检查,重点查看经营证件及各类标识是否张贴、卫生设施是否完善、消毒设备及记录是否完整、进货台账有无记录等,对办事处“六小”门店整治情况给予肯定,并对工作中存在的细节问题提出整改意见和建议。

避免问题反弹 共同克难攻坚

精心部署

石佛办事处召开“双迎攻坚”冲刺工作例会

本报讯 8月10日晚11点,石佛办事处召开“双迎攻坚”冲刺工作例会。会上传达了区“双迎攻坚”会议精神,通报了当天工作开展情况和存在的问题,并对8月11日的迎检工作进行布置。

会议要求,一是要加强“六小”门店卫生巡查,落实门前“三包”责任,完善食品安全信息公开栏和整改超范围经营;二是要加强重点区域交通秩序和市容环境治理,集中整治机动车乱停乱放,规范非机动车、

共享单车停放,组织志愿者配合交警全力疏导交通;三是全面提升集贸市场治理,工作人员全员上岗,严防死守,全天候巡查,不间断清扫,维持市场卫生整洁干净有序。

石佛办事处党工委负责人指出,当前是“双迎攻坚”工作的关键时刻,全办上下要坚定信心、齐心协力,在工作中查漏补缺,树立发现和梳理问题的意识,避免问题反弹,共同克难攻坚,圆满完成“双迎攻坚”任务。

时刻保持迎检状态 确保不给郑州抹黑

梧桐办事处召开“双迎攻坚”紧急部署会议

本报讯 8月8日下午,梧桐办事处组织召开“双迎攻坚”紧急部署会议,传达高新区“双迎攻坚”紧急会议精神。

会议指出,“双迎攻坚”工作已到最后冲刺阶段,全体工作人员务必高度重视,全员动员,保障迎检工作高标准通过。会议传达了高新区“双迎攻坚”紧急会议精神,特别是当前在文明志愿者、禁烟劝导员、公厕、工地扬尘、社区治理、“六小”门店、交通秩序等方面急需整改的突出问题,对十一条“一票否决”事项进行了传达

和学习。办事处主要负责人强调,一是思想高度重视,此次迎检是对我们半年以来的工作进行系统验收,不能功亏一篑,在关键时刻不能掉链子,务必以高昂的劲头投入“双迎攻坚”工作中去;二是加强组织领导,要求全员上岗,合理调配人员,保障事有人管、有人治;三是明确奖惩措施,对在暗访过程中不出问题的指挥部和网格给予奖励,对在暗访过程中给“双迎攻坚”工作抹黑的指挥部和网格按照实施方案严厉追究责任。高新时报 方宝岭

抽丝剥茧去芜杂 联合亮剑见真章

沟赵办事处召开“双创”工作攻坚部署会

本报讯 8月8日上午,沟赵办事处召开“双迎攻坚”工作推进会。

首先,沟赵办事处相关负责人指出,目前“双创”工作已进入攻坚阶段,各部门要压实主体责任,加强维护“双创”成果。随后,沟赵办事处党工委负责人对接下来工作的开展进行部署:一是成立督查小组,加强对早市夜市的管理检查。二是成立文明志愿者,统一着装上岗,维护辖区文明。三是垃圾及时处理,垃圾桶清洗干净,摆放整齐。四是辖区社区、集贸市场设立健康教育

育专栏,摘除辖区内宣传条幅。五是建筑工地扬尘要及时处理,保持围挡干净。

近期,沟赵办事处“六小”指挥部及各村、社区工作人员早上7点对辖区所有“六小”门店进行突击检查,主要针对早餐门店内及三包区域的卫生情况、无证占道经营、超范围经营等进行现场督导,持续加大督查力度。针对堂李、西连河电子产业园部分无证占道经营摊位,工作人员对店家进行政策详解,并依照相关规定对其进行依法整治。

事不过夜 立行立改

梧桐办事处组织实地观摩重点区域

本报讯 8月10日夜晚,梧桐办事处紧急召开“双迎攻坚”专题会议,紧急传达高新区“双迎攻坚”会议精神,梧桐办事处全体班子成员、中层以上干部参加。

会后,梧桐办事处组织“双迎攻

坚”领导小组成员实地观摩了合欢街丁香里、瓦屋李市场、升龙又一城、盛世港湾东门、祝福红城三号院、梧桐街等重点区域,实地察看存在的突出问题,安排部署整改工作,要求做到事不过夜,立行立改。高新时报 方宝岭

对标找差 对标整改 对标落实

枫杨办事处全体总动员,决战“双迎攻坚”

本报讯 自8月10日起,枫杨办事处全体总动员,佩戴小红帽、工作证,早6点晚11战高温、迎酷暑持续开展“六小”门店治理工作。枫杨办事处辖区分17个片区按路段定店、定人、定岗、定责,确保辖区监管全覆盖、无遗漏、无死角;严格对照“六小”治理标准,对标找差、对标整改、对标落实,全

程动态跟踪管理,确保辖区每家门店达标。在枫杨办事处工作人员的积极引导下,商户主动参与,形成了共治共享、齐抓共管的良好局面。截至目前,枫杨办事处出动工作人员151人,其中枫杨办事处“六小”工作人员104人、巡查保安32人、大谢便民服务队15人,出动执法车辆74辆次。

市政公司开展全城清洁行动

主干道每平方米浮尘不得超过5克

本报讯 为了进一步提升高新区环境卫生水平,贯彻精细化管理思想,展现良好城市形象,市政公司积极响应号召,持续开展全城清洁行动,以克论净,深度保洁,为高新区创造更加良好的环境。

市政公司安排吸尘车、洗扫车、高压冲洗车等机械车辆每天多班次对道路、人行道板进行清扫、冲洗作业,并借周五全城清洁行动的契机,加大机械清扫频率,人工保洁强度,对辖区各

道路、区内卫生死角、人行道、果皮箱、硬隔离等进行彻底清理、擦洗,持续深化道路扬尘污染治理。

本次活动要求主干道浮尘不超过每平方米5克,次干道、支路及背街小巷浮尘不超过每平方米15克,并将绿化带周边、公交港湾、道路的拐角等卫生死角纳入员工“以克论净”考核,与员工绩效挂钩,提升员工积极性。同时,道路清扫保洁质量达到“道牙无尘,路无杂物,设施整洁,路见本色”的标准。

不骄不躁 继续向前

市政公司继续开展第四阶段支路背街精细化整治

本报讯 8月1日,高新区对市政公司、执法局、市政局等成员单位提出通报表扬,表彰他们为高新区在城市精细化管理工作中获得郑州市第一名做出的重要贡献,尤其是市政公司迎难而上、不折不扣完成精细化整治工作的努力,得到了管委会领导、人民群众的一致认可。

目前,市政公司汲取精细化工作

中前三阶段支路背街整治经验,已着手进行第四阶段支路背街整治工作。

此次整治涉及合欢街、金梭路、药厂街、红桦街、白桦街、冬青街、玉兰街等11条道路,整治项目包括市政基础设施建设改造,绿化景观综合整治提升,人行道整修铺装,道路沥青敷浇,平侧石更换等,全部工程预计在9月10日前完工。

倡导排队乘坐公交 践行文明秩序出行

本报讯 8月11日上午,公交一公司开展“公交排队日”主题活动,受到了过往市民和候车乘客的一致好评。

在紫荆山人民路公交站、中原路西三环公交站、淮河路伏牛路公交站,公交志愿者身着红马甲,手持排队乘车引导牌,在公交站点向市民和乘客宣传排队上下公交车,争做文明市民。“郑州作为文明城市,文明更需要注重这些细节,对一个城市来说,排队

乘车是文明表现,也是文明的基本标准。希望通过我们开展的活动能够让文明排队成为习惯,给郑州增光添彩!”公交志愿者刘建涛说道。

活动期间,公交志愿者还向市民和乘客发放问卷调查,宣传“公交约车”平台和“郑州行”手机APP,通过智能平台和终端可以为市民提供更多样化的出行选择,合理安排出行时间。